
В Хабаровском крае в отношении мужчины, обвиняемого в покушении на убийство малолетней дочери, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя района имени Лазо 1987 г.р. по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Напомним, в ночь с 1 на 2 апреля 2023 года, находясь дома, мужчина нанес своей двухлетней дочери множественные телесные повреждения, с которыми ребёнок был госпитализирован в медицинское учреждение, где в настоящее время проходит лечение.

По ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, следователями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту отсутствия должного контроля и надзора за семьёй ребёнка со стороны органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1778718>